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ATA DA SESSÃO DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Ne 007/2020 DA COMISSÃO

PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA ÀS 14H (QUATORZE

HORAS) DO DIA 06 DE JULHO DO ANO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE).

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidência de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luís Lopes Andrade

e Maria Augusta Silveira. Havendo número legal, foi iniciada a sessão. Das deliberações, a Comissão de

Licitação apreciou o processo licitatório constante da CONCORRÊNCIA PÚBLICA Ne 007/2020. A referida

licitação trata da CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DO SISTEMA DE

ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO JUNCO, NO MUNICÍPIO DE SOBRAL-CE, de acordo com os anexos da

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Ne 007/2020. Para a referida licitação solicitaram o edital as seguintes empresas:

CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA, COENCO SANEAMENTO LTDA, CONSÓRCIO COSAMPA PROJETOS E

CONSTRUÇÕES LTDA/CONSTRUTORA CONITA LTDA, CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA, CONSTRUTORA

GRANITO LTDA e CONSÓRCIO R. R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/CONSTRUTORA
MONTE CARMELO LTDA. As empresas: CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA, COENCO SANEAMENTO LTDA,

CONSÓRCIO COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA/CONSTRUTORA CONITA LTDA, CONSTRUTORA

SANTA BEATRIZ LTDA, CONSTRUTORA GRANITO LTDA e CONSÓRCIO R. R. PORTELA CONSTRUÇÕES E

LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA apenas enviaram seus envelopes de

habilitação e de proposta de preços. Compareceu ao certame o Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura

(SEINF), Sr. Yan Frota Farias Marques, CREA/CE 333596. Foram então recolhidos os envelopes contendo

respectivamente os documentos de Habilitação e a Proposta de Preços. Passou-se então para a abertura dos

envelopes de documentos de habilitação e concluiu-se a sua averiguação. A Comissão analisou os documentos

de habilitação e constatou que a empresa CONSTRUTORA CONITA LTDA (integrante do CONSÓRCIO COSAMPA

PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA/CONSTRUTORA CONITA LTDA) não apresentou a Certidão Negativa de

Débitos Municipais, descumprindo o item 12.2.2, alínea "c", do edital. A Comissão de Licitação, visando

preservar a competitividade no presente certame, acessou o sítio eletrónico da Prefeitura de Fortaleza para

emitir a Certidão Negativa de Débitos Municipais da empresa CONSTRUTORA CONITA LTDA, po

êxito. As empresas: CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA, COENCO SANEAMENTO LTDA, CONSTRUTORA SANTA

BEATRIZ LTDA, CONSTRUTORA GRANITO LTDA e CONSÓRCIO R. R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE

VEÍCULOS LTDA/CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA, em relação à análise da habilitação jurídica, da

regularidade fiscal, da qualificação económico-financeira e da qualificação trabalhista, estão em conformidade

com as exigências do edital. O Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Yan Frota Farias

Marques, CREA/CE 333596, analisou a qualificação técnica e constatou que a empresa CONSTRUTORA SANTA

BEATRIZ LTDA apresentou atestado em nome da profissional Leda Siqueira Bessa Façanha, em que o nome da

empresa CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA está na condição de contratada. Porém, o atestado em nome

da profissional Leda Siqueira Bessa Façanha apresentou quantidades inferiores ao solicitado para as seguintes

alíneas do item 7.3.2 do edital: a) ESCAVAÇÃO DE MATERIAL DE 3A. CAT A FRIO, b) REBAIXAMENTO DE LENÇOL

FREÁTICO EM VALAS, c) ESCORAMENTO CONTÍNUO DE VALAS C/PRANCHAS METÁLICAS DE 2.00M, d) RAMAL

INTRADOMICILÍAR DE ESGOTO C/ TUBO 100mm, f) RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC 100mm,

C/PAVIMENTO EM ASFALTO, g) RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC lOOmm, C/PAVIMENTO EM PEDRA

TOSCA, h) TRAVESSIA MÉTODO NÃO DESTRUTIVO P/ TUBO 100<DN<=200, i) RECOMPOSIÇÃO DE CAPA COM

REVESTIMENTO ASFÁLTICO ESP= 5CM, e j) CADASTRO DE REDE DE ESGOTO/EMISSÁRIO/DRENAGEM (MEIO

MAGNÉTICO). Ademais a empresa CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA apresentou atestado (em nome do

profissional Francisco Rodrigues de Lima) o quai, apesar de atender às quantidades exigidas no edital, não está

em nome da empresa CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA na condição de contratada, descumprindo o item

7.3.2, "caput", do edital. Constatou também que o CONSÓRCIO R. R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE

VEÍCULOS LTDA/CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA apresentou atestados em nome do profissional José

Ribamar Parente e da profissional Priscila Samara Alves Araújo, em que está na condição de contratada.

Todavia, além de tais atestados apresentarem serviços não exigidos no edital, apresentam também serviços em
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quantidades inferiores ao solicitado para as seguintes alíneas do item 7.3.2 do edital: a) ESCAVAÇÃO DE

MATERIAL DE 3A. CAT A FRIO, b) REBAIXAMENTO DE LENÇOL FREÁTICO EM VALAS, c) ESCORAMENTO

CONTÍNUO DE VALAS C/PRANCHAS METÁLICAS DE 2.00M, d) RAMAL INTRADOMICILIAR DE ESGOTO C/ TUBO

lOOmm, e) TUBO PVC RÍGIDO OCRE JE DN 100 (NBR-7362), f) RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC 100mm,

C/PAVIMENTO EM ASFALTO, g) RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC lOOmm, C/PAVIMENTO EM PEDRA

TOSCA, h) TRAVESSIA MÉTODO NÃO DESTRUTIVO P/ TUBO 100<DN<=200, e j) CADASTRO DE REDE DE

ESGOTO/EMISSÁRIO/DRENAGEM (MEIO MAGNÉTICO). Além disso, o CONSÓRCIO R. R. PORTELA

CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTQA/CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA apresentou atestado

(em nome do profissional Bruno Sanford Carneiro) o qual, apesar de atender às quantidades exigidas no edital,

não está em nome da empresa concorrente na condição de contratada, descumprindo o item 7.3.2, "caput", do

edital. Constatou ainda que a empresa CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA apresentou atestado ou certidão em

que o nome da empresa concorrente está na condição de contratada, porém há serviços exigidos que a

licitante não apresentou acervo ou apresentou em quantidades inferiores para as seguintes alíneas do item

7.3.2 do edital: b) REBAIXAMENTO DE LENÇOL FREÁTICO EM VALS, f) RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC

lOOmm, C/PAVIMENTO EM ASFALTO, g) RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC 100mm, C/PAVIMENTO EM

PEDRA TOSCA, e h) TRAVESSIA MÉTODO NÃO DESTRUTIVO P/ TUBO 100<DN<=200. As empresas: CONSÓRCIO

COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA/CONSTRUTORA CONITA LTDA, COENCO SANEAMENTO LTDA e

CONSTRUTORA GRANITO LTDA, no tocante a análise da qualificação técnica realizada pelo Engenheiro Civil da

Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Yan Frota Farias Marques, CREA/CE 333596, estão em conformidade

com as exigências do edital. A empresa CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA declarou ser Microempresa ou

Empresa de Pequeno Porte, portanto, no momento oportuno poderá usufruir dos direitos conforme Lei

Complementar ne 123/2006. Foi realizada pesquisa no Portal da Transparência do Tribunal da Controladoria

Gerai da União, e constatou-se que as empresas participantes estão aptas a participarem dc Processo

Licitatório, conforma anexos constantes nos autos do processo. A comissão rubricou os documentos de

habilitação. A Comissão declarou as empresas: COENCO SANEAMENTO LTDA e CONSTRUTORA GRANITO LTDA

HABILITADAS e as empresas: CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA, CONSÓRCIO COSAMPA PROJETOS E

CONSTRUÇÕES LTDA/CONSTRUTORA CONiTÃ LTDA, CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA e CONSÓRCIO R.

R. PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA

INABILITADAS. A Comissão rubricou os lacres dos envelopes das propostas de preços, os quais ficarão de posse

da comissão. A Comissão abriu prazo recursal conforme legislação vigente. Sem mais para o momento, foi

encerrada a sessão.

Sobral-CE, 06 de julho de 2020.

A COMISSÃO:
<r

Karmeíiha Marjorie Nogueira Barro

Presitíente

tdson Luis Lopes Anclrade

Membro \

Maria Augusia Silveira

Membro

;
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Secretaria da tnfraestrutura

ANÁLISE DE LICITAÇÃO - CP 007/2020 - SEUMA

LICITANTE: CONSTRUTORA GRANITO LTDA

REGISTO CREA LICITANTE: OK

REGISTO CREA RESPOSÁVEL TÉCNICO:OK
CERTIDÃO / ATESTADO: OK

STATUS:HABHJÍADA

EMPRESA: CONSORCIO JUNCO

REGISTO CREA LICITANTE:OK
REGISTO CREA RESPOSÁVEL TÉCNICO:OK
CERTIDÃO / ATESTADO: OK
STATUS: HABILITADA

EMPRESA: COENCO SANAMENTO LTDA
REGISTO CREA LICITANTE: OK
REGISTO CREA RESPOSÁVEL TÉCNICO: OK
CERTIDÃO / ATESTADO: OK

STATUS: OK

EMPRESA: CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA

REGISTO CREA LICITANTE:OK
REGISTO CREA RESPOSÁVEL TÉCNICO: OK
CERTIDÃO / ATESTADO: NÃO ACKiTO
STATUS: INABILITADA

EMPRESA: CONSORCIO R.R. PORTELA E MONTE CARMELO

REGISTO CREA LICITANTE:OK

REGISTO CREA RESPOSÁVEL TÉCNICO: OK

CERTIDÃO / ATESTADO: NÃO ACEITO
STATUS: INABILITADA

EMPRESA: CONSTRUTORA BRITANIA LTDA

REGISTO CREA LICITANTE: OK

REGISTO CREA RESPOSÁVEL TÉCNICO: OK
CERTIDÃO / ATESTADO: NÃO ACEITO
STATUS: JN.VB1LfTADA

V«n>
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Secretaria da inl eestrutura-SEINF
Prefeftura MUí icipai de Sobrai
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ANÁLISE DE LICITAÇÃO - CP 007/2020 - SEUMA

EMPRESA: CONSTRUTORA SANTA BEATRIZ LTDA

STATUS: INABILITADA
MOTIVO:. QUANTO A QUALIFICAÇÃO TÉCNICA EXIGENTE NESTE EDITAL TEMOS:

7.3.1. Prova de inscrição ou registro da LICITANTE junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), da localidade
da sede da PROPONENTE, devidamente atualizado, no qual conste o(s)

nome(s) de seu(s) responsável (eis) técnico(s). ATENDIDO

7.3.2. Comprovação da capacidade técnico-operacional da empresa licitante para desempenho de atividade pertinente e compatível

na execução de serviços de características técnicas similares com o objeto desta licitação, a ser feita por intermédio de Atestados ou

Certidões fornecida(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, em que figurem o nome da empresa concorrente na

condição de “contratada”.

A LICITANTE APRESENTOU ATESTADO EM NOME DA PR0FJSJQNAL LEDA SIQUEIRA BESSA FAÇANHA. EM QUE O

NOME DA EMPRESA .CONCORRENTE ESTá NA CONDIçãO DE.CONTRATADA, PORéM Há SERVIçOS EXIGIDOS QUE A
LICITANTENÃO PRESENTOU ACERVO OU APRESENTOU KM QUANTIDADES INFERIORES AO EXIGIDO NO EDITAL

O

ITEM SERVIÇOS UN

ESCAVAÇÃO DE MATERIAL DE 3A. CAT A FRIO M3a

REBAIXAMENTO DE LENÇOL FREÁT1CO EM VALASb M

ESCORAMENTO CONTÍNUO DE VALAS C/PRANCHAS METÁLICAS DE
2O0M

M2'•€

RAMAL iNTRADOMieiUAR DÊ ESGOTO C/ TUBO LQOmmd M

RAMAL PREDIAL OE ESGOTO EM PVC lOOmm, C/PAVlMENTO EM

ASFALTO_
'

_
'

_
f M

RAMAL PREDIAL OE ESGOTO EM PVC HMmm, C/PAVIMENTO EM

PEDRA TOSCA _
MB

TRAVESSIA MÉTODO NÃO DESTRUTIVO P/ TUBO 100<DIM<*200h Mr
RECOMPOSIÇÃO DE CAPA COMREVESTIMENTO ASfÁLTlCO ESP=

M3
5CM

CADASTRO DE REDE DE ESGOTO/EMlSSÁRlO/DRENAGEM (MEIO

MAGNÉTICO} _ ''_ M

A LICITANTE APRESENTOU AINDA ATESTADO EM NOME DO PROFISIONAL FRANCISCO RODRIGUES DE LIMA. EM

QUE APESAR DE ATENDER AS QUANTIDADES EXIGIDAS NO EDITAL. O ATESTADO NÀO ESTÁ EM NOME DA EMPRESA
CONCORRENTE NA CONDIÇÃO DE CONTRATADA.

7.3.3. Comprovação da PROPONENTE possuir como Responsável(is) Técnico(s) ou em seu quadro permanente, na data prevista

para entrega dos documentos, profissional(is) de nível superior, reconhecido(s) pelo CREA, detentor(es) de CERTIDÃO DE

ACERVO TÉCNICO que comprove a execução de obras de características técnicas similares às do objeto da presente licitação e

cuja(s) parcela(s) de maior relevância técnica tenha(m) sido: ATENDIDO
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ANÁLISE DE LICITAÇÃO - CP 007/2020 - SEUMA

EMPRESA: CONSÓRCIO R.R. PORTELA EMONTE CARMELO

STATUS: INABILITADA
MOTIVO:. QUANTO A QUALIFICAÇÃO TÉCNICA EXIGENTE NESTE EDITAL TEMOS:

7.3.1. Prova de inscrição ou registro da LICITANTE junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), da localidade

da sede da PROPONENTE, devidamente atualizado, no qual conste o(s)

nome(s) de seu(s) responsável (eis) técnico(s). ATENDIDO

7.3.2. Comprovação da capacidade técnico-operacional da empresa licitante para desempenho de atividade pertinente e compatível

na execução de serviços de características técnicas similares com o objeto desta licitação, a ser feita por intermédio de Atestados ou

Certidões fornecida(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, em que figurem o nome da empresa concorrente na

condição de “contratada”. A LICITANTE APRESENTOU ATESTADOS EM NOME DO PROFISIONAL JOSÉ RIBAMAR
PARENTE E 1M PROFISSIONAL PRISCILA SAMARA ALVES ARAÚJO EM QUE O NOME 1>A EMPRESA CONCORRENTE

.ESTÁ NA CONDIÇÃO DE CONTRATADA. PORÉM HÁ SERVIÇOS EXIGIDOS QUE A LICITANTE NÃO BREBENTOU
ACERVO OU.APRESENTOUEMQUANTIDADES INFERIORES ÃO EXIGIDO NÕ EDITAL.

ITEM UNSERVIÇOS

M3ESCAVAÇÃO DE MATERIAL DE 3A. CAT A FRIOa

b REBAIXAMENTO OE LENÇOL FREÁUCO EM VALAS

ESCORAMENTO CONTÍNUO DE VALAS C/PRANCHAS METÁLICAS DE

2.00M

M

M2

MRAMALINTRADOMIQLIAR DE ESGOTO C/ TUBO lOOmmd

TUBO PVC RlGíDO OCREJ£ DN 100 (NBR-7362) Me

RAMAL PREDIAL DE ESGOTOÉM PVC lOOmm, C/PAVIMENTO EM

ASFALTO__
RAMAt PREDIAL DE ESGOTO EM PVC lOOmm, C/PAVIMENTO EM

PEDRA TOSCA

f M

O Mg

TRAVESSIA MÉTODO NÃO DESTRUTIVO P/ TUBO 1Ó0<DN<=200

CADASTRO DE REDE DE ESGOTO/EMISSÂRlO/DRENAGEM (MEIO

MAGNÉTICO) " '

. V 1"

Mh

Mí

A LICITANTE API!RSRNTOU MNI)A ATESTADO EM NOME DO PROFISIONAL BRUNO SANFORD CARNEIRO EM QUE
APESAR DE ATENDER AS QUANTIDADES EXIGIDAS NO EDITAL. O ATESTADO NÃO ESTÁ IM NOME DÀEMPPÉSÃ

CONCORRENTE NA CONDIÇÃO DECONTRATADA.

7.3.3. Comprovação da PROPONENTE possuir como Responsável(is) Técnico(s) ou em seu quadro permanente, na data prevista

entrega dos documentos, profissional(is) de nível superior, reconhecido(s) pelo CREA, detentor(es) de CERTIDÃO DEpara

ACERVO TÉCNICO que comprove a execução de obras de características técnicas similares às do objeto da presente licitação e

cuja(s) parcela(s) de maior relevância técnica tenha(m) sidoVATíiNDXDO

VanF 'owF
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Secretaria da Infraestrútúra

ANÁLISE DE LICITAÇÃO - CP 007/2020 - SEUMA

EMPRESA: CONSTRUTORA BRITÂNIA LTDA

STATUS: INABILITADA
MOTIVO:. QUANTO A QUALIFICAÇÃO TÉCNICA EXIGENTE NESTE EDITAL TEMOS:

7.3.1. Prova de inscrição ou registro da LICITANTE junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), da localidade
da sede da PROPONENTE, devidamente atualizado, no qual conste o(s)

nome(s) de seu(s) responsável (eis) técnico(s). ATENDIDO

7.3.2. Comprovação da capacidade técnico-operacional da empresa licitante para desempenho de atividade pertinente e compatível
na execução de serviços de características técnicas similares com o objeto desta licitação, a ser feita por intermédio de Atestados ou

Certidões fornecida(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, em que figurem o nome da empresa concorrente na

condição de "contratada”. A LICITANTE APRESENTOU ATESTADO OU CERTIDÃO EM QUE O NOME DA EMPRESA
CONCORRENTE ESTÁ NA CONDIÇÃO DE CONTRATADA, PORÉM HÁ SERVIÇOS EXIGIDOS QUE A LICITANTE NÃO
BEESENTOU ACERVO OU APRESENTOU EM QUANTIDADES INFERIORES AO EXIGIDO NÓ EDITAL.

O

ITEM SERVIÇOS UN

REBAIXAMENTO DE LENÇOL PREÂTICO EM VALAS

RAMALPREDIAL DE ESGOTO EMPVC lOOmm-c/PAVIMENTOEM

ASFALTO_ _
RAMAL PREDIAL DE ESGOTO EM PVC lOOmm, C/PAVIMENTO EM
PEDRA TOSCA

b M

f M

Mg

TRAVESSIA MÉTODO NÃO DESTRUTIVOP/ TUBO 100<DN<=200h M

7.3.3. Comprovação da PROPONENTE possuir como Responsável(is) Técnico(s) ou em seu quadro permanente, na data prevista

para entrega dos documentos, profissional(is) de nível superior, reconhecido(s) pelo CREA, detentor(es) de CERTIDÃO DE
ACERVO TÉCNICO que comprove a execução de obras de características técnicas similares às do objeto da presente licitação e

cuja(s) parcela(s) de maior relevância técnica tenha(m) sido:ATENDIDO
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